

中共中央印发《中国共产党党内法规制定条例》及《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》、《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》

据新华社电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党党内法规制定条例》(以下简称《条例》)、《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》(以下简称《备案审查规定》)和新制定的《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》(以下简称《执规责任制规定》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,2012年中共中央印发的《中国共产党党内法规制定条例》、《中国共产党党内法规和规范性文件备案规定》,对加强党内法规制度建设发挥了重要作用。根据新的形势、任务和要求,党中央对其予以修订。

通知要求,各地区各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党章为根本遵循,推进全面

从严治党、依规治党,切实抓好职责范

围内党内法规制度建设工作。要以《条例》为基本遵循做好党内法规制定工作,扭住提高质量这个关键,搞好制度“供给侧结构性改革”,形成制度整体效应。要认真执行《备案审查规定》,坚持有件必备、有备必审、有错必纠,维护党内法规和党的政策的统一性权威性。各地区各部门在贯彻执行中的重要情况和建议,要及时报告党中央。

组织和党员领导干部必须牢固树立严格执规理念,担负起执行党内法规的政治责任。各地区各部门在贯彻执行中的重要情况和建议,要及时报告党中央。



扫码看条例全文

拍照比“剪刀手”要注意了 网络安全专家称会泄露指纹信息

据澎湃新闻报道 15日上午,作为2019年国家网络安全宣传周上海地区活动的重要组成部分,“全民体验日”主会场活动在杨浦区创智天地下沉式广场启动。记者了解到,拍照时如果镜头距离够近,“剪刀手”照片通过照片放大技术和人工智能增强技术,就能将照片中人物的指纹信息还原出来。

上海信息安全行业协会副主任张威说,大家在拍照时一般不太会注意到自己比的“剪刀手”很容易泄露身份信息。“基本上15米内拍摄的剪刀手照片就能100%还原出被摄者的指纹,在15米-3米的距离内拍摄的照片能还原出50%的指纹,只有超过3米拍摄的照片才难以提取其中的指纹。”

最高可赚39倍

溢价近40倍

公司曾挂牌新三板

近年来,盲盒在北美广深的年轻人中开始流行。盲盒里均装着一个呆萌可爱有不同主题的人偶玩具,之所以叫盲盒,是因为盒子上没有样式,只有打开才会知道自己抽到了什么。记者发现,身边有不少年轻朋友都是盲盒的忠实粉丝。

一个盲盒玩具的单价约在59-69元之间。如此算来,集齐一套12个玩具的系列,运气极好的情况下,也要花掉近千元。

此外,盲盒还有固定款和隐藏款之分,隐藏款出现的概率极低。隐藏款的设定很好地抓住了消费者的心理,大家都想试试自己的运气,一旦抽中隐藏款,原本几十元的盲盒身价就会翻倍。

记者在网购平台上发现,隐藏款人偶玩具价格不菲,热门的品种都在千元以上。

闲鱼数据显示,盲盒交易已是一个千万级的市场。过去一年,闲鱼上有30万盲盒玩家进行交易,每月发布闲置盲盒数量较一年前增长320%。

闲鱼上交易最热门的十大盲盒产品分别是:Molly、独角兽、L.O.L、sonyংg、毕奇、littleamber、吾皇万睡、actoys猫铃铛、lego迷你人仔、smi盲盒。其中,泡泡玛特出品的Molly成为名副其实的盲盒代表,过去一年,闲鱼上的Molly娃娃交易超过23万单,均价270元。

涨价榜上,第一名要数泡泡玛特的潘神圣诞隐藏款,原价59元,现在在闲鱼上已经卖到2350元的高价,狂涨39倍。

据《中国证券报》报道 比“炒鞋”更加烧钱的项目来了,年轻人的钱包又要遭受考验了。

人坑一个月,花了三千多……据说现在“买够100个盲盒就收手”已经与“现在出门,马上到”、“今天一定不熬夜”,一起成为当代社会第三大经典谎言。

有报道显示,盲盒俘获了大量忠粉的心,一对来自北京的夫妇,4个月花了20万在盲盒潮玩上;还有一位60岁的玩家,一年花费70多万购买盲盒。

据《中国证券报》报道 比“炒鞋”更加烧钱的项目来了,年轻人的钱包又要遭受考验了。

人坑一个月,花了三千多……据说现在“买够100个盲盒就收手”已经与“现在出门,马上到”、“今天一定不熬夜”,一起成为当代社会第三大经典谎言。

有报道显示,盲盒俘获了大量忠粉的心,一对来自北京的夫妇,4个月花了20万在盲盒潮玩上;还有一位60岁的玩家,一年花费70多万购买盲盒。

据《中国证券报》报道 比“炒鞋”更加烧钱的项目来了,年轻人的钱包又要遭受考验了。

人坑一个月,花了三千多……据说现在“买够100个盲盒就收手”已经与“现在出门,马上到”、“今天一定不熬夜”,一起成为当代社会第三大经典谎言。

“炒盲盒”比“炒鞋”更疯狂

溢价近40倍



盖了全国52个城市。在国际市场,泡泡玛特也已携手其旗下潮玩进驻泰国、新加坡、马来西亚、日本、韩国、美国等多个品类的产品。潮流玩具是泡泡玛特经营的一个主要品类,作为国内潮流玩具运营商,泡泡玛特签约了多个国家和港澳台地区。

资料显示,泡泡玛特是以连锁零售、IP运营孵化和商品开发生产为主营业务的IP综合运营服务平台。目前在北京、上海等一二线城市的中高端购物中心拥有30余家直营门店,售卖自主开发商品与国内外潮流品牌的商品,包括玩偶、数码周边、家居、文具、糖果等多个品类的产品。潮流玩具是泡泡玛特经营的一个主要品类,作为国内潮流玩具运营商,泡泡玛特签约了多个国家和港澳台地区。

资料显示,泡泡玛特是以连锁零售、IP运营孵化和商品开发生产为主营业务的IP综合运营服务平台。目前在北京、上海等一二线城市的中高端购物中心拥有30余家直营门店,售卖自主开发商品与国内外潮流品牌的商品,包括玩偶、数码周边、家居、文具、糖果等多个品类的产品。潮流玩具是泡泡玛特经营的一个主要品类,作为国内潮流玩具运营商,泡泡玛特签约了多个国家和港澳台地区。

资料显示,泡泡玛特是以连锁零售、IP运营孵化和商品开发生产为主营业务的IP综合运营服务平台。目前在北京、上海等一二线城市的中高端购物中心拥有30余家直营门店,售卖自主开发商品与国内外潮流品牌的商品,包括玩偶、数码周边、家居、文具、糖果等多个品类的产品。潮流玩具是泡泡玛特经营的一个主要品类,作为国内潮流玩具运营商,泡泡玛特签约了多个国家和港澳台地区。

资料显示,泡泡玛特是以连锁零售、IP运营孵化和商品开发生产为主营业务的IP综合运营服务平台。目前在北京、上海等一二线城市的中高端购物中心拥有30余家直营门店,售卖自主开发商品与国内外潮流品牌的商品,包括玩偶、数码周边、家居、文具、糖果等多个品类的产品。潮流玩具是泡泡玛特经营的一个主要品类,作为国内潮流玩具运营商,泡泡玛特签约了多个国家和港澳台地区。

资料显示,泡泡玛特是以连锁零售、IP运营孵化和商品开发生产为主营业务的IP综合运营服务平台。目前在北京、上海等一二线城市的中高端购物中心拥有30余家直营门店,售卖自主开发商品与国内外潮流品牌的商品,包括玩偶、数码周边、家居、文具、糖果等多个品类的产品。潮流玩具是泡泡玛特经营的一个主要品类,作为国内潮流玩具运营商,泡泡玛特签约了多个国家和港澳台地区。



中秋小长假

我省重点景区人数收入双增

生活报15日讯(记者李晶琳)记者15日从省文化和旅游厅了解到,中秋小长假期间,我省文化和旅游活动丰富多彩,重点旅游景区人数及收入双双增长。

我省以丰富多彩的文化和旅游活动烘托节日氛围。据介绍,自9月份开始,省文旅厅推出了以“黑土金秋游龙江,七十华诞共团圆”为主题的10大秋季旅游产品、18项重点文化旅游节庆活动,其中最有特色的是夜游、美食、美丽

乡村、爱上博物馆四个主题,为广大游客提供了多样化、个性化的出游选择。

众多旅游惠民举措为游客带来实惠。中秋节期间,我省大部分A级旅游景区实行门票减免打折等优惠活动。

哈尔滨极地馆推出“海上升明月、极地度中秋”系列惠民活动,齐齐哈尔龙沙动植物园举办“我和动物过中秋”“惊现汽车人”等活动,大庆连环湖温泉等景区推出套餐优惠,鸡西北大荒书法长廊、铁西森林公园免费开放。

假区接待0.5万人次,同比增长278%;极地馆接待0.54万人次,同比增长35%;东北虎林园接待0.4万人次,同比增长46%;牡丹江镜泊湖风景区接待0.9万人次,同比增长102%;鸡西兴凯湖风景区接待2.4万人次,同比增长8.5%;黑河五大连池风景区接待1.5万人次,同比增长4%。

中秋节期间,我省未发生重、特大文化和旅游安全责任事故与重大文化和旅游投诉案件。

哈铁

小长假

运客150万

到漠河方向列车供暖啦

生活报讯15日,记者从铁路部门获悉,中秋小长假期间,中国铁路哈尔滨局集团有限公司运送旅客150万人次,同比增加27.5万人次,增幅达22.5%。哈尔滨站累计运送旅客47.23万人次,15日迎来客流最高峰,达13.5万人次,同比增幅达

37%。哈尔滨局集团公司加开北京南、鲅鱼圈、海拉尔、漠河等方向的22.5对旅客列车。

中秋小长假期间,我省迎大幅

降温,中国最北火车站漠河站夜间

气温降至-1℃,漠河站、哈尔滨至漠

冰城交通事故四项指标同比全面下降
一晚取缔6571件交通违法、酒驾38人

生活报讯(记者何兴丽)中秋小长假,截至记者发稿时,哈市交通事故四项指标较去年相比全面下降,且未发生一起亡人道路交通事故。仅中秋前夜,市区共查处各类交通违法6571件,饮酒25件、醉酒13件、无证7件,行政拘留1件、涉嫌伪造机动车贴1件、超员2件、涉牌5件。

节日期间,为强化对各重点区域的巡逻管控,有效避免因交通违法、交通事故,以及机动车违停对道路交通造成成长时间的不良影响,除交警各指挥中心及各大队分指挥中心利用摄像头进行时刻监控外,各巡逻警车、男女铁骑也全部上路开展往返巡逻,哪里车行缓慢,就往哪里扎,哪里有警情就向哪里增援。

在日常定点纠违和动态巡航中,交警部门注意发现并查处涉牌、毒驾、超载等各类严重交通违法行为。14

日中秋当天21时45分许,在珠江路上,执勤民警发现一名驾驶黑A3JC26号车辆的驾驶人胡某国,该人满脸通红,后经血液中酒精检测,浓度高达111.93毫克/100毫升,属于醉酒后驾车。仅仅5分钟后,另一台驾驶黑A7J5E7号车辆的驾驶人孟某远同样被查出醉驾。22时15分在南直路上,交警查获黑AOE0G1号车辆上的疑似酒驾人员姚某强,经检测,该人血液的酒精含量在当晚中最高,竟达到147.66毫克/100毫升。

上述三人将因醉驾面临严厉的刑事处罚。

在日常定点纠违和动态巡航中,交警部门注意发现并查处涉牌、毒驾、超载等各类严重交通违法行为。14

<p